
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Algunas de las manifestaciones clínicas que pueden presentar los pacientes que 

sufren una disección aórtica son: 

Seleccione una: 

a. Dolor torácico, siendo la manifestación mas común.  

b. Hipotensión arterial y mala perfusión periférica previa a la ruptura. 

c. La mayoría son asintomáticas. 

d. Pulsos periféricos presentes, fuertes y simétricos 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dolor torácico, siendo la manifestación mas común. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Algunos de los problemas de colaboración que pueden aparecer en pacientes con 

dolor torácico en urgencias, son: 

Seleccione una: 

a. Estrés por sobrecarga. 

b. Insuficiencia cardiaca, arritmias y parada cardiorrespiratoria.  

c. Retención urinaria, estreñimiento y aislamiento social. 

d. Cansancio del rol de cuidador. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Insuficiencia cardiaca, arritmias y parada 

cardiorrespiratoria. 



Pregunta 3 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
De las relaciones expuestas a continuación en relación al tratamiento del 

SCACEST señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Tratamiento antitrombótico: AAS + Clopidogrel  

b. Estrategia de referfusión: ICP o fibrinólisis. 

c. Tratamiento analgésico: morfina o meperidina 

d. Tratamiento antiisquémico: Nitroglicerina, calcioantagonistas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tratamiento antiisquémico: Nitroglicerina, 

calcioantagonistas. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de las intervenciones de enfermería incluidas en la NIC que podemos 

realizar en un paciente con dolor no se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Administración de analgésicos. 

b. Manejo de la sedación. 

c. Administración de hemoderivados.  

d. Manejo del dolor. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Administración de hemoderivados. 



Pregunta 5 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de las medidas generales de manejo del síndrome coronario agudo con 

elevación del ST (SCACEST) hay una que ha mostrado especial relevancia a la 

hora de disminuir la mortalidad por FV. Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Administración de nitratos.  

b. Dieta absoluta. 

c. Canalización de dos vías venosas periféricas de grueso calibre. 

d. Monitorización electrocardiográfica continua y acceso a desfibrilador. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Monitorización electrocardiográfica continua y acceso a 

desfibrilador. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de los cuidados de enfermería del paciente con dolor torácico podemos 

encontrar: 

Seleccione una: 

a. Toma de constantes y realización de ECG de 12 derivaciones, que debe estar 

correctamente realizado e interpretado antes de 30 minutos del primer contacto. 

b. Fomentar la realización de ejercicio físico durante su estancia en la unidad. 

c. Evitar maniobrar molestas para el paciente como la monitorización 

electrocardiográfica continua 

d. Prestar atención a signos de hipoperfusión como palidez cutánea y sudoración 

profusa, diferencias en pulsos radiales, presencia de pulsos pedios.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Prestar atención a signos de hipoperfusión como palidez 

cutánea y sudoración profusa, diferencias en pulsos radiales, presencia de pulsos 

pedios. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de los factores de riesgo para sufrir una disección aórtica no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Síndrome de Marfan. 

b. Edad avanzada. 

c. Cirrosis hepática.  

d. Hipertensión arterial. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cirrosis hepática. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de los signos de alarma que orientan a emergencia en el contexto del dolor 

torácico podemos encontrar: 

Seleccione una: 

a. Dolor de inicio progresivo. 

b. Dolor que se alivia con antiácidos. 

c. Dolor acompañado de sudoración, náuseas y vómitos.  

d. Dolor acompañado de tetania y parestesias. 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dolor acompañado de sudoración, náuseas y vómitos. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El diagnóstico del SCA se fundamenta en tres pilares fundamentales, señale la 

falsa: 

Seleccione una: 

a. Clínica que presenta el paciente. 

b. Radiografía de tórax.  

c. Determinación de enzimas cardiacas. 

d. Electrocardiograma de 12 derivaciones compatible. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Radiografía de tórax. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el contexto del síndrome coronario agudo ( señale la correcta): 

Seleccione una: 

a. Se debe administrar oxigenoterapia en gafas nasales a todos los pacientes. 

b. No es preciso administrar oxigenoterapia. 

c. Se debe administrar oxigenoterapia a alta concentración a todos los pacientes. 

d. Se debe administrar oxigenoterapia cuando la saturación de oxigeno sea menor del 

90por ciento medida por pulsioximetría.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se debe administrar oxigenoterapia cuando la saturación 

de oxigeno sea menor del 90por ciento medida por pulsioximetría. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el contexto del síndrome coronario agudo, el dolor torácico atípico parece con 

más frecuencia en: 

Seleccione una: 

a. Mayores de 75 años, mujeres, diabéticos, pacientes con insuficiencia renal crónica 

o con demencia.  

b. Mayores de 75 años, mujeres, hipertiroideos, pacientes con hepatopatía crónica o 

con demencia. 

c. Hombres, menores de 65 años, diabéticos y pacientes con demencia. 

d. Menores de 75 años, hombres, diabéticos, pacientes con insuficiencia renal crónica 

o sin demencia. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mayores de 75 años, mujeres, diabéticos, pacientes con 

insuficiencia renal crónica o con demencia. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el tratamiento de la pericarditis aguda no se incluyen: 

Seleccione una: 

a. Morfina. 

b. Fibrinólisis. 

c. Ninguno de los anteriores.  



d. Nitritos 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguno de los anteriores. 

Pregunta 13 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En relación a las estrategias de reperfusión en el paciente con SCACEST, es cierto 

que: 

Seleccione una: 

a. Dentro de las contraindicaciones absolutas para la fibrinólisis se encuentra el uso de 

anticoagulantes orales. 

b. El desarrollo de estrategias como el CODIGO INFARTO por parte de las distintas 

comunidades autónomas pretende disminuir el tiempo desde primer contacto 

médico hasta ICP primaria por debajo de los 180 minutos. 

c. El uso de fibrinolíticos se ha propuesto como alternativa a la intervención coronaria 

percutánea primaria cuando no es posible realizar esta en los tiempos 

recomendados en las guías. 

d. La fibrinolisis precoz es la terapia de reperfusión más accesible, fácil y efectiva y 

tiene una menor tasa de hemorragias graves.  

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El uso de fibrinolíticos se ha propuesto como alternativa 

a la intervención coronaria percutánea primaria cuando no es posible realizar esta 

en los tiempos recomendados en las guías. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En relación con las manifestaciones clínicas del aneurisma de aorta es cierto que: 

Seleccione una: 



a. Los aneurismas abdominales pueden producir voz bitonal. 

b. En la mayoría de los casos cursa con sintomatología específica. 

c. El dolor lumbar es frecuente en los aneurismas localizados a nivel del cayado 

aórtico. 

d. El dolor torácico, cuando hay sintomatología, suele ser el síntoma más frecuente, 

variando sus características en función de la localización.  

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El dolor torácico, cuando hay sintomatología, suele ser el 

síntoma más frecuente, variando sus características en función de la localización. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En un paciente con un aneurisma de aorta, podemos encontrar riesgo de 

sangrado. Dentro de los criterios de resultado incluidos en a NOC que podemos 

plantearnos durante la planificación se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Prevención del shock. 

b. Administración de hemoderivados. 

c. Signos vitales: sin desviación del rango normal.  

d. Cuidados de la emergencia. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Signos vitales: sin desviación del rango normal. 

Pregunta 16 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
De las siguientes definiciones, cuál es correcta 

Seleccione una: 



a. La cardiopatía isquémica es un ensanchamiento de más del cincuenta por ciento del 

diámetro, localizado y permanente de las arterias coronarias.  

b. Un aneurisma de aorta es la rotura de la capa íntima de la aorta, con el consiguiente 

acúmulo de sangre entre la capa media y la íntima. 

c. La disección aórtica se produce por un desequilibrio entre el aporte de oxígeno y su 

demanda en el tejido cardíaco, lo que origina una isquemia en el miocardio. 

d. La pericarditis aguda es un síndrome producido por la inflamación del pericardio. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La pericarditis aguda es un síndrome producido por la 

inflamación del pericardio. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La cardiopatía isquémica se produce por un desequilibrio entre el aporte de 

oxígeno y su demanda en el tejido cardíaco, lo que origina una isquemia en el 

miocardio que puede manifestarse según su intensidad y duración como : 

Seleccione una: 

a. Síndrome coronario agudo. 

b. Angina inestable 

c. Todas las anteriores.  

d. Angina estable. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La causa más frecuente de pericarditis es: 



Seleccione una: 

a. El infarto agudo de miocárdico. 

b. Infección vírica.  

c. De origen neoplásica. 

d. Enfermedades autoinmunes 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Infección vírica. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale la correcta en relación a los aneurismas de aorta: 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas.  

b. Se dice que es un aneurisma verdadero cuando afecta a las tres capas de la pared 

arterial. 

c. Es un ensanchamiento de más del cincuenta por ciento del diámetro, localizado y 

permanente que produce una debilidad en la arteria. 

d. Según la morfología pueden clasificarse en saculares o fusiformes. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 20 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Usted se encuentra trabajando en un servicio de urgencias. Uno de los pacientes 
que están a su cargo refiere dolor torácico. Usted decide realizarle un ECG. Tras 



obtener el mismo (se muestra a continuación), cuál sería la secuencia de actuación 

más apropiada  

Seleccione una: 

a. Administrar analgesia pautada. 

b. Avisar al médico, mantener monitorizado al paciente y un desfibrilador accesible. 

c. Mantener al paciente en reposo absoluto, canalizar vía venosa periférica, 

administrar analgesia pautada, administrar oxigenoterapia al paciente y repetir el 

ECG en 15 minutos.  

d. Canalizar una vía venosa periférica, administrar oxigenoterapia al paciente y repetir 

el ECG en 15 minutos. 

Retroalimentación 
Respuesta incorrecta. 

La respuesta correcta es: Avisar al médico, mantener monitorizado al paciente y un 

desfibrilador accesible. 
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